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固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
の

納
税
通
知
書
及
び
課
税
明
細
書

に
つ
い
て

固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
の

全
期
前
納
分
と
第
一
期
分
の
納
期

限
は
５
月
31
日
で
す
。（
納
税
通
知

書
は
５
月
中
旬
に
発
送
し
ま
す
。）

口
座
振
替
を
依
頼
さ
れ
て
い
る

方
は
、
振
替
日
の
前
日
ま
で
に
預

金
残
高
の
確
認
を
お
願
い
し
ま
す
。

今
年
は
３
年
に
一
度
の
、
土
地

や
家
屋
の
価
格
を
見
直
す
「
評
価

替
え
」
の
年
に
あ
た
り
ま
す
。
物

件
ご
と
の
価
格
に
つ
い
て
は
、
納

税
通
知
書
と
同
時
に
発
送
し
ま
す

課
税
明
細
書
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

資
産
税
に
関
す
る
Ｑ
＆
Ａ

Ｑ
Ａ
さ
ん
は
、
平
成
18
年
３

月
に
土
地
・
家
屋
を
Ｂ
さ

ん
に
売
買
し
ま
し
た
。
平
成
18
年

度
の
固
定
資
産
税
は
誰
に
課
税
さ

れ
ま
す
か
？

Ａ
Ａ
さ
ん
に
課
税
さ
れ
ま

す
。

固
定
資
産
税
は
１
月
１
日
（
賦

課
期
日
）
現
在
の
登
記
上
の
所
有

者
に
、
１
年
分
（
月
割
課
税
で
は

あ
り
ま
せ
ん
）
を
課
税
す
る
税
金

で
す
。
こ
の
た
め
、
年
の
途
中
で

売
買
し
た
場
合
で
あ
っ
て
も
、
賦

課
期
日
現
在
の
所
有
者
に
対
し
、

当
該
年
度
の
固
定
資
産
税
を
課
税

す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

Ｑ
平
成
14
年
８
月
に
木
造
２

階
建
て
住
宅
を
新
築
し
ま

し
た
が
、
平
成
18
年
度
分
か
ら
の

固
定
資
産
税
が
高
く
な
る
の
？

Ａ
新
築
し
た
家
が
一
定
の
要

件
に
あ
た
る
と
き
は
、
居

住
部
分
120
㎡
ま
で
の
税
額
が
新
た

に
課
税
さ
れ
る
こ
と
に
な
っ
た
年

度
か
ら
３
年
度
分
に
限
り
、
固
定

資
産
税
額
（
家
屋
分
）
が
２
分
の

１
に
減
額
さ
れ
る
特
例
が
あ
り
ま

す
。
あ
な
た
の
場
合
、
平
成
15
〜

17
年
度
分
に
つ
い
て
は
、
こ
の
特

例
に
該
当
し
減
額
さ
れ
て
い
ま
し

た
が
、
平
成
18
年
度
分
か
ら
こ
の

特
例
に
よ
る
減
額
が
な
く
な
り
ま

す
。
な
お
、
３
階
以
上
の
中
高
層

耐
火
住
宅
に
つ
い
て
は
、
一
定
の

要
件
に
あ
た
る
と
き
は
５
年
間
に

限
り
、
同
様
の
減
額
措
置
が
あ
り

ま
す
。（
平
成
18
年
度
に
減
額
期
間

が
終
了
さ
れ
る
方
に
は
、
納
税
通

知
書
と
は
別
に
ハ
ガ
キ
で
通
知
し

ま
す
。）Ｑ

旧
国
分
寺
町
に
土
地
と
家

屋
、
旧
石
橋
町
、
旧
南
河

内
町
に
そ
れ
ぞ
れ
土
地
を
所
有
し

て
い
ま
す
が
、
平
成
18
年
度
の
納

税
通
知
書
等
は
ど
の
よ
う
に
送
付

さ
れ
ま
す
か
？

Ａ
固
定
資
産
税
の
賦
課
期
日

は
、
合
併
前
の
１
月
１
日

と
な
り
ま
す
。
平
成
18
年
度
の
固

定
資
産
税
の
納
税
通
知
書
と
課
税

明
細
書
は
旧
町
単
位
で
作
成
通
知

し
ま
す
。
こ
の
場
合
納
税
通
知
書

３
通
と
そ
れ
に
関
す
る
課
税
明
細

書
が
郵
送
さ
れ
ま
す
。
物
件
数

（
土
地
の
筆
数
、
家
屋
の
棟
数
）
が

多
い
方
は
、
課
税
明
細
書
の
通
数

が
増
え
る
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で

ご
了
承
願
い
ま
す
。

軽
自
動
車
税
の
納
税
通
知
書

に
つ
い
て

軽
自
動
車
税
の
納
期
限
は
、
５

月
31
日
で
す
。（
納
税
通
知
書
は
５

月
中
旬
に
発
送
し
ま
す
。）

口
座
振
替
を
依
頼
さ
れ
て
い
る

方
は
、
振
替
日
の
前
日
ま
で
に
預

金
残
高
の
確
認
を
お
願
い
し
ま
す
。

平
成
18
年
度
の
軽
自
動
車
税
額

は
、
合
併
に
よ
り
農
耕
作
業
用

（
テ
ー
ラ
ー
、
ト
ラ
ク
タ
ー
、
コ
ン

バ
イ
ン
）
の
税
額
が
１，

６
０
０

円
に
な
り
ま
す
。
そ
れ
以
外
に
つ

い
て
は
、
変
更
あ
り
ま
せ
ん
。

軽
自
動
車
税
の
減
免
に
つ
い
て

●
減
免
対
象
軽
自
動
車

・
身
体
障
害
者
・
精
神
障
害
者
が

所
有
し
、
自
ら
使
用
す
る
軽
自

動
車

・
身
体
障
害
者
・
精
神
障
害
者
と

生
計
を
一
に
す
る
方
が
障
害
者
等

の
た
め
に
使
用
す
る
軽
自
動
車

・
構
造
が
身
体
障
害
者
等
の
利
用

に
供
す
る
も
の
で
あ
る
軽
自
動
車

●
申
請
期
間

５
月
15
日
（
月
）
〜
24
日
（
水
）

（
土
・
日
、
祝
日
を
除
く
）

●
持
参
す
る
物

身
体
障
害
者
手
帳
、
療
育
手
帳

ま
た
は
精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手

帳
、
運
転
す
る
人
の
免
許
証
、
車

検
証
の
コ
ピ
ー
、
納
税
通
知
書
、

印
鑑

●
申
請
場
所

税
務
課
窓
口（
国
分
寺
庁
舎
１
階
）

※

申
請
書
は
、
税
務
課
に
備
え

て
あ
り
ま
す
。

く
ら
し
の
税
情
報
税務課

1４０－５５５４

問い合わせ先

く
ら
し
の
税
情
報

★
市
税
等
の
納
付
は
口
座
振
替
で
！

忙
し
い
人
、
不
在
が
ち
の
人
に
は

大
変
便
利
で
す
。

平
成
18
年
度

納
税
ご
よ
み




